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PAUTA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL MIRIM
Segunda-Feira, 24 de junho de 2019 – 18 horas

Projeto de Lei nº 01A/2019, de autoria de todos os Vereadores Mirins, instituindo o “Dia Municipal sem carro” no âmbito do Município de Mirassol, e dá outras providências. 

[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 01A/2019, das Vereadoras Mirins Beatriz Escorcio de Carvalho e Maria Isabele Borges de Souza, solicitando informações sobre projetos de reestruturação do Parque da Grota e indaga sobre a possibilidade de cessão de área do parque para clube de escotismo de nossa cidade. 

Requerimento nº 02A/2019, do Vereador Mirim Eric Cássio de Campos, solicitando providências do Município quanto à assistência social dos sem-teto e andarilhos em nossa cidade. 

Requerimento nº 03A/2019, do Vereador Mirim Eric Cássio de Campos, solicitando a implantação e o incentivo de atividades físicas e práticas esportivas em nossa cidade.

Requerimento nº 04A/2019, do Vereador Mirim Eric Cássio de Campos, solicitando a construção de ciclovias nas principais avenidas de Mirassol.

Requerimento nº 05A/2019, do Vereador Mirim Eric Cássio de Campos, solicitando informações sobre a reativação e projetos a serem implantados na Casa da Cultura. 

Requerimento nº 06A/2019, da Vereadora Mirim Beatriz Escorcio de Carvalho, solicitando informações e melhorias no transporte público do município. 

Requerimento nº 07A/2019, do Vereador Mirim Eric Cássio de Campos, solicitando providências para que as calçadas sejam feitas para orientar deficientes visuais.  

Requerimento nº 08A/2019, do Vereador Mirim Weverton Ramos Silva, solicitando informações sobre os atendimentos de saúde mental em nosso município e requer a contratação de mais um profissional de psicologia na rede de nosso município. 

Requerimento nº 09A/2019, do Vereador Mirim Weverton Ramos Silva, solicitando a criação da Semana da Cultura com atividades para jovens da cidade, com o objetivo de incentivar a cultura em nosso município. 

Requerimento nº 10A/2019, Vereador Mirim Roberto Luís Cardoso Júnior, solicitando a alteração de tráfego da via de mão dupla para mão simples na Rua Capitão Neves, defronte à Escola Estadual Anísio José Moreira e solicita a construção de lombada ou faixa de pedestres elevada defronte ao local. 

Ordem do Dia
Projeto de Lei nº 01A/2019, de autoria de todos os Vereadores Mirins, instituindo o “Dia Municipal sem carro” no âmbito do Município de Mirassol e dá outras providências. 
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